
令和４年度学校評価アンケート（第１学年保護者対象）
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(1)洛西高校の教育は全般的に満足できるものである。

(2)学校は、伝統・校風を生かした、魅力ある学校づくりをしている。

(3)学力向上への取組は、充実している。

(4)土曜講習、土曜活用等は、生徒の学力向上や進路への意識向上に

役立っている。

(5)家庭は、子供が毎日継続して家庭学習に取り組めるよう支援してい

る。

(6)部活動や生徒会活動等の自主活動は充実している。

(7)洛西フェスティバル、遠足や研修旅行などの学校行事は、充実して

いる。

(8)家庭は、携帯電話の使用など生活習慣の指導に取り組めている。

(9)洛西高校の生徒は、あいさつ、言葉遣い等の社会的マナーが身に

ついている。

(10)洛西高校の生徒は、頭髪、服装などの身だしなみが守られている。

(11)洛西高校の生徒は、登下校時に自転車のルールやマナーを守って

いる。

(12)学校は、必要に応じて家庭との連携を緊密に取りながら、親身に指

導している。

(13)生徒と教師の関係は良く、学校の雰囲気も落ち着いている。

(14)進路指導は、生徒一人ひとりの能力・適性を生かすようにきめ細か

くなされている。

(15)学校は、施設・設備の清掃や環境美化に努め、安心・安全である。

(16)学校は、電話や訪問の際に丁寧に対応している。

(17)学校は、ホームページ、お知らせメールやClassi、広報紙などで情報

発信に努めている。

(18)学校からの連絡や配布物は、きちんと保護者の手まで届いている。

(19)ＰＴＡ主催の活動や行事に、参加している。

(20)子供が洛西高校に入学して良かった。

保護者（回答数 180/279）

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


